



История использования древесины в качестве кровельного материала насчитывает не одно столетие. Несмотря на то, что сегодня при наличии на рынках сильных конкурентов данный вид кровли не пользуется популярностью, он все же обладает необходимыми эксплуатационными качествами, такими, как длительный срок службы, морозоустойчивость и высокая прочность. Благодаря способности древесины к «дыханию» под такой кровлей никогда не будет образовываться конденсат. Во время выпадения атмосферных осадков и при сильном ветре такие кровли не производят практически никакого шума. И самым главным преимуществом данного типа кровель перед остальными кровельными материалами можно считать их неповторимую и невероятную красоту и способность придать постройке природный и естественный внешний вид.

Производится несколько видов деревянной кровли. Одним из них является дранка, которая применялась в нашей стране с незапамятных времен. Для создания такой кровли тонкие доски из сосны, ели, осины или лиственницы укладывали в шахматном порядке на крышу. Особенностью дранки является то, что ее укладывают в несколько слоев – нередко количество их достигает четырех-пяти. Гонт представляет собой вид кровли, при котором клинообразные дощечки собираются в единое полотно по принципу «шип-паз». Лемех – кровля, состоящая из деревянных дощечек, по форме похожих на лопатки или плоские пирамидки. С давних времен лемех использовали для обустройства церковных крыш. Тес представляет собой доски из древесины хвойных пород деревьев, которые использовались для обустройства кровли.

Сегодня встретить настоящую деревянную кровлю в нашей стране практически невозможно. Традиции давно были забыты, а для потребителя главными требованиями стали невысокая стоимость материалов и практичность. К числу минусов деревянной

кровли можно отнести их пожароопасность, а также высокую стоимость и трудозатраты на изготовление.